

下一个男人更年轻

麦当娜很快要过52岁“寿辰”了。粉丝们无须费心去猜她想要什么礼物，娜姐已经给出话来：要送给自己一份价值20万美元的大礼——做全方位的整形手术，好让自己继续被小男友宠爱。

她比他大28岁！她想要青春，贪恋青春，因为她已经失去了青春。

女人过了28岁（视心理承受能力而定，有可能是25岁），便怕过生日：多一根蜡烛，便代表脸上多长一道皱纹，心上多压一道年轮。小宋佳在电视剧《大女当嫁》中，说出无数“老女人”的心声：你们能不能不管我，让这个生日悄悄地过去呀？

悄悄地过去又怎样？无非是掩耳盗铃。你以为大家不知道你贵庚几何？

躲不过、藏不住的青春不再，真是件令人沮丧的事呀！衰老的背后，隐藏的是不被重视，不被赞美，不被倾慕，不被关爱。若在这“不被”后面再加上“男人”二字，对于虚荣心旺盛的女人而言，简直是致命的打击。

狡猾的男人，总结出了女人打折定律：最好锁定28岁的女人下手，此时的女人最恨嫁，甭管往日再矜持高傲，在年龄面前也会败下阵来，日感时日紧迫，把自己当成贱价甩卖的大路菜。男人此时出手，投资最小，收益最大。

为什么是28岁呢？38岁又如何？38岁的女人恐早已“过独”，心不慌、气不燥；反正最美的年华已经过去，单了这么些年，也不介意再单一些日子。

“三张”打头依旧潇洒独身的女人，多半已有稳定的经济基础，她们已经不需要谢顶凸肚的老男人为自己的晚餐埋单，也不需要和年纪相仿的性饥渴患者共度无聊的周末，更不会和一个为结婚而结婚的男人联手埋葬终身。

爱一遍教人老去好几十岁的所谓成熟男人，像毒药，被她们束之高阁，永不问津。而那些能让他们内心愉悦、年轻好几岁的活力男人，则成了医治乏味生活的灵丹妙药。

阳光大男孩热情如火、矫健健壮，散发着青春的味道。这样的小男人不去爱恋年轻的姑娘，而来追求年华不再的大女人，说明了什么呢？说明自己仍然有魅力，仍然性感美好。

别人爱慕你年轻时的容颜，我却爱你沧桑的成熟面容。此般情话，如诗如歌，哪个女人不爱听？

所以娜姐沦陷了。还会有更多的女人沦陷。

下一个男人会是谁？老天没告诉我。不过我知道，下一个男人会让我更年轻。青春万岁！

文/张丽娜



麦当娜与荷萨斯

本文版图整理/张丽娜



张曼玉与奥雷·舍人

钟爱小男人的女星们



徐静蕾与黄立行

女人是非常迷恋青春的，花钱买护肤品，努力维持美貌和身材，无非只为抓住青春的尾巴。如果交一个小男朋友就能让女人从心底里年轻起来，那真是太划算、太令人心动了。

徐静蕾：闷骚才女情迷“海龟”

近年来，徐静蕾的感情问题一再成为敏感话题。早前，她跟王朔、三宝、张亚东这些成熟的男人有过暧昧传说，后来也许是一种菜吃腻了，想换换口味，开始和韩寒、黄觉等小男人轮番“表演”姐弟恋。

有关这位才女最近的桃色新闻是：因为导演电影《杜拉拉升职记》，徐静蕾和小于自己的海归男黄立行坠入爱河。据悉，今年春节期间，徐静蕾在国外休假，黄立行一直陪伴身侧。而近日徐静蕾和黄立行拍的一组写真，更是让这二人拍拖的传闻一浪高过一浪。

王菲：不教岁月埋了青春

华语界引领姐弟恋风潮的杰出代表是王菲和谢霆锋。从2000年两人牵手宣布恋情，到2003年最终分手，两人上演了分手、复合又分手的热烈画面。如今，他们各自结婚生子，有意思的是，王菲的老公李亚鹏是弟弟，谢霆锋的老婆张柏芝是姐姐。

马伊俐：人品端正非常重要

马伊俐大文章9岁，共同出演电视剧《奋斗》时，两人暗生情愫。

他们的恋情一度受到公众的猜疑与争议，而马伊俐的未婚先孕，似乎给这段恋情上了双保险。马姐姐和文弟弟坚持到了最后，幸福地步入礼堂，并有了爱情的结晶。

陈松伶：年轻男人同样可靠

昔日著名香港女星陈松伶在2007年拍戏时，认识了比她小12岁的男友

张铎，擦出爱的火花。

不小的年龄差距一度让陈松伶迟疑，但是经过相处后，她发现张铎是一个成熟、值得依靠的男人。他们虽然还没有办理结婚证，但是相处和谐、恩爱甜蜜。

麦当娜：比准婆婆还大14岁

据外媒爆料，娜姐与比她小11岁的著名导演盖·里奇离婚后，觉得自己加速老化。而交上现在这个小男友让她感觉到了压力，所以她决定今年生日送给自己一个大礼：20万美元的整形手术。

即便如此，这段忘年恋并不被看好。虽然荷萨斯在超模之路上，因为罩上了巨星女友的光环而一帆风顺，但是他的母亲并不同意两人的恋爱关系。这位母亲比麦当娜还要小14岁！去年，麦当娜赴里约热内卢与她见面，被其生硬拒绝。

她们：老少男人都是男人

喜欢小男人的当然不只是以上女星——

43岁的张曼玉，与交往4年的法国男友Guillaume分手，不久便被曝恋上了比自己年轻7岁的德国建筑师奥雷·舍人。

香港女艺人洪欣和内地演员张丹峰已经结婚，二人相差11岁。

42岁的香港女星周海媚，与有“内地李准基”之称的李贵府发生恋情。后者年方24岁。

在好莱坞女星中，姐弟恋的名单还能拉很长：黛米·摩尔身旁傍着阿什顿·库彻，他比黛米姐姐小15岁；桑德拉·布洛克勇敢地挽起了瑞安·戈斯林的手，哪管她比他大17岁……难怪美国《ELLE》杂志有此评论：“猎取一个年轻男”。

此比喻妙极！滋味好不好，试过才知道。下一个“姐姐”会爱上谁？



王菲与谢霆锋



马伊俐与文彬



陈松伶与张铎



洪欣与张丹峰



戴米·摩尔与阿什顿·库彻



周海媚与李贵府